
Compte rendu de l’atelier : communication

Fabienne Bihner, Bruno Testa, Agnès Momus, Yfic, Rachele Shamouni-Naghde, Chita, Violaine Leyder, Catherine Berton, Virgnie Belle

Signalisation

Yfic et Chita travaillent sur un grand panneau plastifié à mettre sur le portail d’entrée avec marqué «Bienvenue à Bulles de vie - Epicerie bio et plate-forme pour agriculteurs, ouverte à tous - jours et horaires d’ouverture»

Faire une banderole en tissu en haut de l’entrée faisant figurer le logo de Bulles de vie et le moto «cultiver et manger autrement»

Faire un visuel «Bulles de vie» sur l’arrière du Bus
Prévoir des panneaux explicatifs A3 plastifiés sur ce que sont l’association Bulles de vie d’une part et la scop Bulles de vie d’autre part. Ces panneaux pourraient être mis sur l’extérieur du Bus lors des distributions ou sur les grands chevalets.

Supports de communication papier

Faire un dépliant détaillant les infos pratiques de la Scop : horaires, produits et présentant la philosophie et les activités de l’association, avec un bulletin d’adhésion.

Revoir la carte postale. Remplacer les dessins par des infos pratiques, en plus gros. Faire figurer plus clairement le moto «cultiver et manger autrement. Mettre un seul grand visuel plutôt que 4 petits. Eventuellement un visuel d’une photo retravaillée avec du dessin. Ecrire «un camion-épicerie bio près de chez vous»

Prévoir du boitage de ces cartes dans chacun de nos quartiers. Mettre cette carte postale à la bibliothèque.

Prévoir un dépliant présentant Bulles de vie à destination des agriculteurs.

Faire un dépliant adaptable pour des événements ponctuels : ateliers cuisine, rencontres, débat. Structuré avec une partie générique présentant Bulles de vie et une partie vierge pour les évènements.

Pour les supports papier, utiliser du papier recyclé et des encres végétales.

Supports de communication web

Le site : 

-> mettre la liste des produits, leur prix et leur provenance.

-> faire une fiche par producteur

-> agenda des ateliers ponctuels et des grands événements

La newsletter

prévoir d’en faire une par mois

Evénements 

Prévoir un calendrier des événements et le mettre en ligne.

Avril : Fête d’inauguration en avril. Demander en amont un article dans A Fontenay (aucun article n’est paru annonçant l’installation sur l’ilot Michelet)

25 mai : Inauguration du Parc des Carrières

Octobre : Anniversaire de l’installation de Bulles de vie

Se rapprocher de la bibliothèque pour envisager des évènements ensemble.

Se renseigner sur les réunions des quartiers de La Redoute, Parapluie et Alouettes pour s’y présenter.

Prévoir un kit de matériel de communication pour les événements (panneau avec notre logo + moto + adresse du site, cartes, dépliants, T-Shirts au logo Bulles de vie pour les personnes du stand, 1 panier type de produits symboliques de Bulles de vie : pain, huile, pommes, etc., goodies à vendre : pins, sacs en tissu,  )


